



Возбуждено уголовное дело по факту травмирования 12-летнего мальчика при падении снега с крыши дома в Железнодорожном районе города Воронежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, около 15 часов 40 минут 01 апреля 2018 года в результате некачественного оказания сотрудниками управляющей компании услуг по очистке от снега крыши многоквартирного жилого дома № 14 по улице Артамонова города Воронежа образовавшаяся наледь упала на 12-летнего мальчика. Ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему поставлен диагноз: «компрессионный перелом 5,6,7,8 позвонков».

В настоящее время сотрудниками СК России продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на выяснение обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, принимаются меры к установлению лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности. Также будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается - руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Роман Гречущев.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1215435>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
